

违法行驶、逃避检查——

嚣张司机拖行协警百余米

□记者 王子君

本报讯 昨日傍晚，联盟路天津路口上演嚣张一幕：一辆无牌照违法行驶的蓝色两厢轿车，在被执勤交警拦下后，竟突然加速转向。站在车前的一名协警被撞后，身体趴在引擎盖上被拖行百余米。

被撞的协警姓丁，据他回忆，当日18时5分，肇事轿车由东向西沿左转车道直行，车主是一名30岁左右的男子，比较瘦。肇事轿车被正在路中央执勤的姓田的民警拦下，

姓田的民警要求车主出示驾驶证、行车证时，驾车男子将其左侧车窗上摇，准备强行离去。

姓丁的协警见此情形，连忙站到车前阻拦。谁料，该男子竟不顾车头前方的协警，一脚油门下去右转向沿天津路向北驶去。姓丁的协警被撞后，身体顺势前倾，趴在引擎盖上。该男子撞人后丝毫没有停车意思，不停地左右摇摆，欲将双手紧握雨刷的协警甩掉，行为甚是嚣张。

男子驾车行至天津路西苑路口时，由于道路拥堵，肇事车辆才逐渐减速。此时，姓丁的协警已被拖行了百余米。车速放慢后，该协警顺势跳车，倒地后双腿多处擦伤，肇事车辆则沿西苑路向东逃窜。

据了解，受伤的是南昌派出所交巡大队的一名协警。截至昨日22时30分，记者发稿前，肇事司机仍然在逃。

目前，案件正在进一步调查中。

(宁女士获线索奖50元券)



电车触线掉落 伤了骑车小伙

□记者 李砾瑾/文 杜武/图

昨日20时许，在中州路定鼎路口西约200米处的快车道上，小拇指粗的公交车触线一头掉在中州路上。一辆助力车停放在快车道边，车子旁是一地的黑色汽油。(如图)

记者在现场看到，骑助力车路过此处的小伙李先生在朋友的陪伴下，正在检查伤势，他说胳膊和脚有痛感，而他的头盔也有被擦蹭的痕迹。据李先生讲，20时许，他骑着助力车沿中州路自东向西行驶，突然头顶上的公交车触线掉落，躲闪不及的他摔倒在地。

据目击者讲，李先生出事前几分钟，一辆大货车从中州路定鼎路口驶过。由于车上货物过高，该车挂到了公交车触线网。没想到货车开走没几分钟，就出了这样的事。

事故发生后，市交警支队民警赶到现场维护交通秩序。市公交集团营运处负责人也很快到场。民警勘查完现场后，将李先生的助力车拖走，而李先生也在公交集团工作人员的陪同下去医院做进一步检查。

据了解，在中州路定鼎路口，南北处都有警示牌，明确标出此处限高4.2米，但屡屡有不守“规矩”的大货车“闯祸”。半年来，此处已经发生了至少4起货车挂断公交车触线网的事。(龚女士获线索奖50元券)

新手停车闹笑话——

人走了，车却没锁没熄火

□记者 李卫超 文/图

昨日14时许，一司机把轿车停在位于纱厂路与唐宫路交叉口的香港烧鹅皇大酒店门前。酒店工作人员李师傅指挥司机把车停好后，司机便下车离去。

大约1个小时后，该酒店的后厨师傅发现这辆轿车的排气筒还在冒烟。于是，他告诉负责停车的李师傅该车还没有熄火。李师傅这才发现轿车不但没有熄火，车门也没锁。想着司机可能就在附近办事，李师傅就帮忙看车，以防车子被盗。

19时许，司机还没回来。担心司机出事，李师傅赶紧报警求助。金谷派出所的民警到现场后，在车内工具箱里找出一张和该车有关的发票，上面登记有车主常先生的电话号码。

民警拨通了该号码，常先生接到电话后说，他就住在附近，马上就能到达现场。10分钟后，常先生带着车钥匙和身份证到达现场。

当民警问起怎么没熄火和没锁门时，常先生的回答让大家笑了。原来，早上，常先生把车借给朋友了。朋友用完车后，特意给常



没熄火、没上锁，司机却不见了。

先生打电话咨询怎么停车。常先生在电话里告诉朋友，车门把手处有个按钮，只要按下按钮便可熄火、锁上车门。朋友可能没经验，

这才造成车没熄火、没锁门。

民警核对常先生的身份后，让常先生把车开走了。

巧用 QQ, 找到失主

湖北乘客将背包落在长途车上，锦远汽车站员工花了5天时间，辗转联系到失主

□见习记者 山军伟

7天前，湖北荆州的一名乘客来洛办事，因追小偷将背包落在车上。同车乘客将背包交给市中原场站有限公司锦远汽车站的工作人员后，工作人员花费5天时间利用QQ号，辗转与失主取得联系。昨日，失主委托他人将背包领走。

下车追小偷，背包落车上

6日10时许，湖北荆州的李先生乘上了吉利开往洛阳的大巴车。车行至东花坛附近时，两名坐在李先生附近的中年男子先后下了车。李先生一摸口袋，钱包怎么没了？他赶紧冲下车追赶，但把自己的黑色背包落在了大巴车上。

当日11时许，车到终点站，同车的一名女士将李先生的背包交给了市中原场站有限公司锦远汽车站的工作人员。

辗转联系5天，终于找到失主

将背包里的物品逐一登记后，锦远汽车

站的工作人员犯了难：背包里有一个装有身份证和银行卡的钱包、一个只记一个电话号码的电话本、一台笔记本电脑和若干生活用品，如何联系失主？

6日下午，锦远汽车站的工作人员试着拨打了电话本中的电话号码，对方称，他与李先生只有业务关系，并不熟悉。

7日，工作人员打开背包里的电脑，让工作人员惊喜的是，电脑不仅没密码，QQ设置的也是自动登录。

登录电脑上的QQ后，工作人员先进入QQ空间查看空间资料，发现里面留有电话后，赶紧拨打过去，但这个电话已停机。

随后，工作人员又试着与这个QQ号中的“在线好友”联系，但对方都称不认识失主李先生。

茫茫人海，怎样才能找到失主？

8日，一名工作人员想了个办法，他用自己的QQ号加对方为好友，且将验证信息改为“给我电脑的好人”。

“之所以将验证信息改为‘给我电脑的好人’，而不是‘拾你电脑的好人’，是因为从失主的角度看会更加直观，失主看到后可能会与我们联系。”这名工作人员称。

但当天没有回音，第二天仍没有。

10日，工作人员拨打了110，想通过查看失主的报警记录来寻找失主，但110回复称，当日没有接到失主报警。

就在大家以为再也找不到失主时，11日18时9分，失主通过了“好友验证”，加锦远汽车站工作人员为QQ好友，并告知了事情经过。

原来，李先生当日下午下车后，并没有追到小偷。大巴车司机以为李先生就在东花坛附近下车便没有等他。李先生返回后，发现车已开走。他急于赶火车，没有报警就匆匆离开洛阳。

失主委托别人，将包顺利领走

12日，李先生委托自己工作的公司驻洛阳办事处的一名工作人员将包领走。

得知丢失的背包已被委托人顺利领回，李先生非常高兴。

“虽然我在洛阳遭遇了小偷，但锦远汽车站工作人员通过QQ号辗转联系到我这件事让我觉得还是好人多。”李先生说。(孙女士获线索奖50元券)

电脑包落车上 好的哥主动还

□见习记者 范瑞

昨日9时许，市民冯先生和儿子小峰(化名)在瀛洲桥北搭乘一辆出租车前往丽新路和辽宁路交叉口。20分钟后，他们到达了目的地。

“小峰当时坐在后排，我的电脑包也放在后排。刚下车，我就发现包落在车上了。”冯先生说，他意识到包落在车上时，那辆出租车已经沿辽宁路向东行驶了5米远。他和儿子赶忙追去，并大呼“停车”，可那辆出租车一直没有停。

“追了大概200米，出租车拐弯了，我们没有追上。”冯先生说，随后，他拨打110报警求助。

“当时太着急了，没记住车牌号，只记得车是绿色的。”在长安派出所，冯先生说。民警只有试着通过监控录像帮冯先生寻找那辆出租车。

就在民警查找录像时，冯先生接到了出租车司机打来的电话。

“他问我是不是把包落在车上了，还说要包送过来。”冯先生说，15分钟后，那位出租车司机赶到了长安派出所，并将冯先生的包送还。

据出租车司机刘师傅介绍，是后来上车的乘客发现了冯先生的包。刘师傅在冯先生的包里找到一个工牌和两盒名片。

通过工牌和名片上的电话，刘师傅与冯先生取得了联系。(牛女士获线索奖50元券)